

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Уроки глубокого минета

Тихий летний вечер. Очень приятно так идти по пустой улице, зная, что дома тебя ждет твой любимый мужчина. В общем я шла и кайфовала, когда услышала, что сзади меня остановилась машина. Я обернулась и черный джип, который я увидела, заставил меня начать волноваться.

«Не надо себе ничего накручивать» подумала я про себя и продолжила свой путь. Но почти сразу я услышала звук открывающихся и закрывающихся дверей и вот тут стало совсем страшно. Постаралась ускорить шаг, но я была на высоких каблуках и сделать это было сложно. «Красавица, подожди не спеши», раздалось сзади, а следом за этим послышалось громкое ржание. Всё. Вот тут меня совсем накрыла паника.

Лихорадочно осмотрелась вокруг, а в округе никого. Совсем никого! Как назло! «Что делать, что делать?» Думать мне долго не пришлось. Сзади послышались шаги и в следующий момент крепкие руки подняли меня и закинули на плечо.

Слезы просто потоком хлынули из глаз. «Ну чего ты, всё хорошо будет» подбодрил тот, кто схватил меня, а затем поднял подол моего короткого летнего платья и шлепнул по попе. «Ты посмотри какая жопа классная». И опять громкий смех. Парням явно было весело.

«И трусы не одеда. Как специально нас ждала». Трусы я летом и правда не носила. Так ходить намного приятней и свободней. А меня уже подтащили к машине и чуть ли не буквально кинули в салон.

Тут я в первый раз смогла осмотреть моих похитителей. Их было четверо, лет наверно около 30. По внешности видно, что МГУ явно не заканчивали. Да чего там, скорее всего, они и школу то не закончили.

Я сидела на заднем сидении между двумя парнями. Тот что справа (который тащил меня) сказал: «Сразу снимай всю одежду». Я продолжала плакать «Ребята, пожалуйста, не надо отпускайте». «Делаешь то что говорят или все зубы тебе выбью» уже буквально зарычал тот же парень.

С меня сняли платье, и я осталась в одних каблуках. Парень слева от меня расстегнул ширинку. «Давай пососи пока едем». Услышав это, я опять зарыдала навзрыд. «Давай быстро». Он схватил меня за волосы и опустил голову к своему члену. «Или начинаешь сосать или получаешь по ебалу».

Я поняла, что избежать изнасилования никак не получится и начала облизывать языком его член. Он быстро вырос в размерах, и я полностью обхватила его своим ртом. В это время парни в машине шутили, громко смеялись и передавали друг другу бутылки.

После примерно 10 минут работы ртом, в меня выпустили большой поток спермы. Я догадалась, что её лучше проглотить, чтобы не злить моих насильников.

«Ну вот, молодец» похвалили меня «теперь давай на ту сторону». И я принялась сосать парню слева. Он не хотел быстро кончать и у меня уже устал рот, когда он произнес: «Ускоряйся давай, подъезжаем уже». Страшно знать куда. Я увеличила скорость своего рта и языка и помогала рукой. Через две минуты весь мой рот был снова залит спермой.

Я подняла голову и увидела куда мы собственно подъехали. Это был берег реки, было припарковано 4 или 5 машин, а на поляне стояло человек 20 мужиков. Тут же было постелены простыни, на которых в разных позах ебали 3 молодых девушек. Я заметила ещё

одну, которая стояла на коленях и её ебали в горло.

Мы вылезли, парни стали радостно здороваться с друг другом, про меня ненадолго забыли. Я оглядывала всех собравшихся и думала сколько же мне работы сегодня предстоит. Интересно, остальных девочек также насильно привезли?

Тут про меня вспомнили «А ты чего стоишь? На колени шлюха». Меня схватил за волосы один из ребят и потянул вниз. Я сама спустила ему шорты с трусами, и начала делать минет. Парень продолжал общаться со своими друзьями.

Минут через 5, он решил увеличить интенсивность, схватил меня двумя руками за волосы, и начал быстро трахать в горло. Я никогда раньше не делала глубокого минета, поэтому сразу почувствовала рвотные позывы. Я пыталась отстраниться от него руками, била ему по бедрам, но он даже не подумал сбавить темп.

Выдержала я такой темп не больше минуты. Меня вырвало прямо на его член. Парень отпустил мою голову, и через миг мне прилетела такая пощечина, что я на несколько секунд забыла кто я и где я нахожусь. В ушах стоял жуткий звон, а перед глазами пелена. Когда я пришла в себя, мне опять затолкали хуй до конца, так, что я уткнулась носом в живот.

Я смогла продержаться на этот раз, он кончил и мне тут же запихали другой член, я даже не успела внешность обладателя. Он начал меня долбить также как предыдущий. Я продержалась чуть подольше, может минуты две, но потом меня опять вырвало. И снова пощечина, и снова я миг забываю где я и кто я.

Двух ударов хватило, чтобы приучить меня к горловому минету. Мне и позже хотелось блевать, но страх перед пощечинами был слишком сильный и я сдерживалась. Всего в этот вечер я сглотнула порций 30 спермы не меньше. Другие мои дырки тоже не остались без внимания, причем парни кончали прямо в меня, что меня совсем не радовало. Также меня заставляли лизать у других девочек, что для меня тоже было в первый раз.

Домой я приехала утром. Своему парню сказала, что напилась в гостях у подруги и уснула. Ни в какую полицию я подавать не пошла. Не факт, что насильников накажут, а мне жить со славой шлюхи совсем не прельщает. Вначале было больно вспоминать обо всем этом, но со временем стало спокойней к этому относиться, как к определенному жизненному опыту.